

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНЕ РАЖАЊ

- Организациона јединица „Пружање услуга социјалне заштите на локалном нивоу“
РАСПИСУЈЕ

ЈАВНИ КОНКУРС објављен 25.08. 2017. године

За пријем у радни однос више извршилаца **на одређено време**, у трајању од 18 месеци у Центру за социјални рад општине Ражањ, на реализацији пројекта “Унапређење социјалне заштите у општини Ражањ“

I РАДНО МЕСТО:

1. Сарадник-геронтодомаћица, 12 извршилаца

Опис послова: обавља послове усмерене ка одржању и унапређењу квалитета живота корисника кроз активности помоћи у кући и кућну негу која обухвата: помоћ у обезбеђивању исхране, помоћ у одржавању личне хигијене и хигијене стана, помоћ у загревању просторија, помоћ у задовољавању социјалних, културно-забавних и других потреба, посредовање у обезбеђивању различитих врсти услуга, набавка и надгледање узимања лекова и примену савета прописаних од стране квалификованих медицинских стручњака и одвођење на лекарске прегледе, санирање и нега малих повреда, контрола виталних функција, програмске активности личног пратиоца у складу са законом. Геронтодомаћица у директном раду са корисником реализује активности, по врсти и трајању у складу са индивидуалним планом услуге.

Услови: да има завршен други, трећи или четврти степен стручне спреме и завршену обуку по акредитованом програму за пружање помоћи у кући и кућне неге; -1 (један) извршилац на 6 (шест) корисника. Предност имају кандидати који имају положен и још неки акредитовани курс за рад са другим категоријама корисника. Кандидати треба да су комуникативни, спремни на сарадњу, да прихватају тимски рад, непосредни, да умеју да препознају потребе корисника, а пожељно је да поседују возачку дозволу Б категорије.

2. Стручни радник - један извршилац са ½ радног времена

Опис послова: одговоран за процену потреба корисника и координацију рада геронтодомаћица, руководилац рада стручног тима, одговоран за процену степена подршке корисника, води неопходну евиденцију и документацију у оквиру обављања послова помоћи у кући и кућне неге.

Услови: има завршене основне струковне студије, основне академске студије и студије другог степена из социјалног рада, психологије, педагогије, андрагогије, дефектологије или специјалне педагогије, да има сертификат о успешно завршеној обуци по акредитованом програму за рад на пословима са корисничким групама: особе са инвалидитетом, одраслим и старијим лицима којима је неопходна друштвена помоћ ради савладавања социјалних и животних тешкоћа и стварања услова за задовољење основних животних потреба; да има лиценцу за обављање основних послова у социјалној заштити, у складу са законом којим се уређује социјална заштита.